

龙泽湖公园草坪灯多遭“黑手”

有关部门表示:将尽快维修

本报泰安5月19日讯(见习记者 张玮) 近日有市民反映,泰山广场西侧的龙泽湖公园内,景观灯和投射灯不亮了,很长时间没人修理,市民晚上都不敢进。记者联系环境综合整治指挥部,工作人员表示会尽快维修。

18日晚上20时左右,记者来到泰山广场西侧的龙泽湖公园,园内一片漆黑,过往行人很少去园内活动。

19日上午11点记者发现,整个园内约三四十个草坪灯,都遭到破坏。一些草坪灯被人拿走上面的灯罩,有的灯罩被砸碎,有的被砸歪,还有一些灯的电线暴露在外面,灯泡都不见了。投射灯大部分也遭到损坏。

市民罗女士告诉记者,这些草坪灯已经很长时间不亮了,晚上来活动的人很少“我们带着孩子,都不敢进去。”

市民孙先生称:“夏天快到了,灯修好了我们晚上也能多个乘凉的好去处,希望有关部门赶紧把灯修好。”

记者从园林局了解到,龙泽湖公园内的草坪灯是2009年由规划局牵头的,环境综合整治指挥部建设的。随后记者联系上综合整治指挥部,工作人员表示,会派施工单位尽快维修处理,排除安全隐患。

行李箱落高铁站广场 里面两块手表超两万

本报泰安5月19日讯(记者 王世腾) 18日,一乘客将随身携带的行李箱落在高铁广场,内有2块价值万元手表、身份证、银行卡和少量现金,交通运管执法人员通过身份证信息与失主取得联系,并及时归还。

18日,陈女士从外地旅游归来,在京沪高铁广场乘坐出租车时不慎将随身携带的行李箱落在高铁广场,被现场执勤的执法人员苏春雷拾获。经查看,行李箱内有2块价值万元手表,身份证、银行卡和少量现金,执法人员苏春雷首先通过广播电台进

行广播,请丢失物品旅客前来认领。过了一会没人认领,就通过身份证件内的有关信息及与陈女士联系。

半小时后,陈女士回到高铁广场拿回丢失的行李箱。据陈女士介绍,她在高铁广场发车区乘坐出租车时由于上车匆忙不慎将行李箱落下,幸亏现场执法人员及时发现,如果不是执法人员及时通知,现在还“蒙在鼓里”。行李箱内的珍贵手表和捐给家人旅游纪念品,身份证、银行卡,查找和补办都非常麻烦。



警营进学校

16日下午,交警支队,消防大队等相关单位进泰山实验中学宣传法制安全。图为巡特警支队演示处理突发事件,不少学生观看。本报见习记者 杨思华 摄影报道

将建11个科技法庭 庭审网上可回放

本报泰安5月19日讯(记者 侯峰 通讯员 石兆慧) 为满足庭审公开、公正、高效、真实、透明的要求,泰山区人民法院投资100余万元建设11个科技法庭,建成后庭审实况既可以当庭展示,也可以通过网络实时观看,还可以庭审结束后回放。

据了解,11个科技法庭是全区“三个一批”社会建设类重点项目之一。科技法庭内配备了音频视频采集设备、电子文档编辑设备和各种证据的展示设备,收集到的电子信息经过编码压缩设备处理后,可以进行网络传输以及数据存储。庭审实况既可以当庭展示,也可以通过网络实时观看,还可以庭审结束后回放,还原庭审现场情况。

据介绍,审判庭在原有基础上赋予高科技装备,既能规范庭审活动,约束审判人员与诉讼参与人员的言行,提高庭审效率,又能增强司法透明度,方便监督与考核。

此外,记者获悉,为进一步推进司法公开工作,方便群众诉讼,日前区法院利用院落西墙建成了诉讼指南长廊。诉讼指南长廊内容包括审判机构设置与职责分工、诉讼风险提示、起诉须知、当事人如何参加庭审、诉讼时效、证据的收集与提交、诉讼费用的缴纳、申请执行等方面,为当事人依法行使诉权、理性参与诉讼、降低维权成本提供有效的指导、建议和帮助。

QQ上骗来女孩裸照 男子要挟不陪睡就发网上

本报泰安5月19日讯(记者 侯峰 通讯员 石兆慧) 近日,泰山区法院审结一起利用QQ骗取被害人裸照后予以盗取,以此要挟对方提出性要求的案件,被告人韩某某因强奸罪一审判处有期徒刑四年,韩某某不服判决已提起上诉。

由于经常浏览黄色网站,“90后”男子韩某某逐渐对女孩脱衣服的过程及裸体照片产生嗜好。自2012年2月起,韩某某通过QQ聊天结识年轻女子后,自称家里干进出口贸易,比较有

钱,有收藏女孩隐私照片、裸体照片的嗜好,想同女子做照片交易。他让女孩自拍脱衣服及裸体照片,自己花高价购买,先后有多位被害人按照韩某某的要求将照片拍好并传至QQ空间。韩某某通过QQ账号申诉进入被害人的QQ空间盗取裸照后,拿裸照威胁被害人继续拍照给自己看,并要求和自己发生性关系,否则就将照片在网上曝光,毁了被害人的名声。

在被害人中,有六位被害人发现被骗后从QQ上将其拉黑,不再联系。而被害人程某某

害怕被曝光与其见面,并谎称自己怀孕了,韩某某于是放弃了发生性关系的要求。此后,有受害人报案,韩某某被抓获。

泰山区法院审理认为,韩某某以胁迫手段强行想要与多名妇女发生性关系,其行为已构成强奸罪。根据具体情况不同,分别有犯罪预备、犯罪未遂及犯罪中止情节,应依法对其减轻处罚。鉴于韩某某系初犯、归案后认罪态度较好,可酌情对其从轻处罚。遂做出前述判决。韩某某不服判决,提起上诉,案件目前正在二审中。

杏坛摄影协会将成立 照片“说”城市变化

本报泰安5月19日讯(记者 赵苏伟) 19日,记者了解到,泰山学院杏坛摄影协会暨泰安市摄影家协会泰山学院分会将于20日成立,100组照片将在泰山学院南校区文化展厅展出。

此次摄影展览由泰安市摄影家协会、泰山学院等单位主办,泰山学院杏坛摄影协会是泰安市摄影家协会的分会,将20日下午正式成立,《杏坛光影——贺安栋摄影作品展暨网络同步展播》同时启动。

此次摄影展览在泰山学院南校区文化展厅展出,“大约有100组照片,作品大多是我十几年来拍摄的,包括泰安的变化,学校学生的故事以及好人好事。设立泰山学院杏坛摄影协会,方便学校师生学习摄影技术,更好地交流摄影心得。”泰山学院宣传部贺安栋说。

本月24日至25日(星期六、星期日)和31日至6月1日,社会各界广大影友可以到平面展览现场观展。

花5万“借”1.2亿汇票 拿到手才知是假的

本报泰安5月19日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 近日,江苏的廖先生经朋友介绍,认识了泰安一“商人”,称可以用一张1.2亿元的商业承兑汇票帮其从银行贷款2000万元,但要从中抽取5万元好处费。双方签了合同,对方拿到钱就消失了,而这张承兑汇票竟是假的。

廖先生是江苏一化工企业的法人,近期资金短缺,急需大量资金。但因为无资产抵押,银行无法贷款。他一位生意上的伙伴称,认识一“大商人”和银

行关系不错,能帮其筹措到资金。

5月初,廖先生和这个“大商人”联系上,对方称,现在贷款难度大,但是自己手头上有4张合计1.2亿的商业承兑汇票,这些汇票和担保函期限是三年,可以用这些商业承兑汇票在三年内帮其贷2000万元的款,但是他要从中抽取5万元“好处费”。廖先生就一口答应了。

5月中旬,廖先生按对方的安排,在生意伙伴的陪同下来到了泰安,在一家宾馆住下了。随后“大商人”来到宾馆,并带

来了承兑汇票单位的法人代表。几人坐下后就一同起草了协议书,廖先生看到4张每张是3000万元的承兑汇票,还有一银行的商业承兑汇票担保函。廖先生深信不疑,签下合同,支付了5万元“好处费”。廖先生拿到承兑汇票后,赶到商业承兑汇票收款人的企业所在地宁夏,结果到银行一查,这些汇票全是假的,再联系对方却已经找不到了。

这时廖先生才知道上当受骗了,到派出所报了案。目前警方已介入调查。



羊群“闯”红灯

5月19日上午10时左右,在龙泉路奥林匹克花园南面的十字路口处,一男子和一老人赶着四五十只羊过马路,遇到红灯也未停下。本报见习记者 张玮 摄影报道